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COMUNICAT DE PRESĂ 

17 judeţe vor pierde fondurile europene dacă nu pregătesc aplicaţiile de finanţare pentru 

proiecte privind Sistemul de management integrat al deşeurilor   

  

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, şi ministrul Afacerilor Europene, Leonard 

Orban s-au întâlnit miercuri, 26 octombrie 2011, cu reprezentanţii consiliilor judeţene care au întârzieri 

în pregătirea proiectelor ce trebuie depuse pe Axa 2, domeniul major de intervenţie 1 – Sisteme de 

management integrat al deşeurilor. 

László Borbély i-a avertizat pe reprezentanţii judeţelor că, dacă nu vor finaliza aplicaţiile de 

finanţare, vor pierde fondurile: “Dacă nu reuşiţi să finalizaţi aceste aplicaţii veţi pierde banii. Am 

discutat cu dumneavoastră de nenumărate ori dar nu văd niciun progres şi este ultima oară când vă 

mai cer acest lucru. Nu mă interesează certurile dintre Consiliile Judeţene şi municipalităţi, aici nu 

este o chestiune politică, ci este interesul cetăţeanului, adică al oamenilor care v-au mandatat să le 

îmbunătăţiţi condiţiile de viaţă. Este inadmisibil ca, după 5 ani, să nu aveţi nici măcar Asociaţii de 

Dezvoltare Intercomunitară constituite sau, să se pună acum, în 2011, problema dacă unele oraşe 

aderă sau nu la ADI. Vă mai acord o lună să vă clarificaţi situaţia, altfel veţi pierde fondurile”, a 

precizat ministrul Mediului şi Pădurilor. 

Totodată, ţinând cont de faptul că sunt proiecte în cadrul POS Mediu care au şanse să absoarbă 

bani europeni, László Borbély a adăugat că “Fondurile prevăzute pentru proiectele care nu au şanse 

de finalizare le vom realoca pe alte axe ale POS Mediu. Aşadar, vom aloca aceşti bani unor proiecte 

care merg şi care au un management eficient. În unele judeţe e deja o atmosferă de precampanie 

electorală, se ocupă de alte lucruri, nu de ceea ce ar trebui să însemne absorbţia a 5,6 de miliarde de 

euro până la sfârşitul anului 2015 de la UE"”. 

În acelaşi context, ministrul Afacerilor Europene, Leonard Orban, le-a declarat celor prezenţi 

că măsura realocării este una generală şi  şi se adresează tuturor programelor, nu numai  Programului 

Operaţional Sectorial Mediu. „Realocarea fondurilor europene ţine de interesul naţional, iar măsura 

va fi luată pentru toate programele. Nu e vorba de reavoinţă din partea Guvernului şi nu este o 

măsură îndreptată împotriva beneficiarilor. Este vorba de interes naţional şi vom lua măsura 

realocării astfel încât România să nu piardă fonduri”, a precizat ministrul Leonard Orban.Judeţele cu 

întârzieri în pregătirea aplicaţiilor de finanţare pentru Sistemele de management integrat al deşeurilor 

sunt: Bucureşti-Ilfov, Dolj, Galaţi, Harghita, Maramureş, Prahova, Buzău, Brăila, Iaşi, 

Constanţa, Tulcea, Bihor, Gorj, Mehedinţi, Hunedoara, Vâlcea şi Braşov. 
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